

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年4月24日 星期二 农历戊戌年三月初九 第7535期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作 审议《关于新时代加强党政军警民合力强边固防的意见》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京4月23日电 中共中央政治局4月23日召开会议，分析研究当前经济形势和经济工作，审议《关于新时代加强党政军警民合力强边固防的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，面对错综复杂的国内外形势，各地区各部门按照党中央部署，坚持稳中求进工作总基调，按照高质量发展的要求，以供给侧结构性改革为主线，锐意进取，扎实工作，经济运行延续了稳

向好态势。一季度主要指标总体稳定、协调性较好，内需拉动作用增强，工业和服务业协同性较好。结构调整对经济发展的支撑作用明显，供给侧结构性改革不断深化，新兴产业成长和传统产业转型升级态势良好，经济运行内在稳定性有效提升，质量效益保持较好水平，推动高质量发展取得良好开端。

会议强调，中央财经委员会召开第一次会议，对打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大

攻坚战”进行部署。博鳌亚洲论坛2018年年会成功举办，我国宣布扩大开放新的重大举措。党中央决定支持海南建设自由贸易试验区、逐步建设中国特色自由贸易港，释放深化改革开放强烈信号。

会议指出，我国经济周期性态势好转，但制约经济持续向好的结构性、深层次问题仍然突出，“三大攻坚战”还有不少难题需要攻克，世界经济政治形势更加错综复杂。
(下转第二版)

博兴店子晋级山东“动能转换20强镇”

党建引领“中国优质西红柿”“新型建材板材”两大主导产业提档升级

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 许兴华 程志远 报道)在今年年初举行的2017山东特色产业镇发展峰会上，博兴县店子镇入选“动能转换20强镇”，入选产业为“金属板材”。这也是全市此次唯一入选的镇办。同时，辖区山东省明锐钢板有限公司入选“20强优秀企业”。

加快新旧动能转换，稳居全县金属板材产业集群首位

面对经济下行压力，店子镇强化运行调度和要素保障，着力在项目、招商、环境等关键点上发力。全力以赴抓项目。立足金属板材产业集群优势，2017年新上重大项目6个，总投资7.3亿元。工业经济活力增强的同时，带动税收逆势上扬。去年全镇共完成国地两税9172万元，其中国税6084万元，地税3088万元，分别同比增长40%、15%。店子镇以彩涂线98条、镀锌线45条、金属压延12条的生产规模，稳居全县金属板材产业集群首位。

积极主动抓招商。坚持招大商、招优商，用好招商优惠政策，提高招商引资质量和效率。博兴县拥有各类板材生产线400余条，年产能近5000万吨，其中镀锌板、彩涂板产能分别占全国的三分之一和三分之一，产品销往全国各地，并出口中东、俄罗斯、东南亚、拉美等60多个国家地区。而店子镇是“山东省钢板板材特色产业镇”，是博兴县

创优绿色发展环境，依法依规取缔37家土小企业

店子镇牢固树立“保护生态环境就是保护生产力，改善生态环境就是发展生产力”理念，持之以恒改善发展环境。2017年，该镇投资3300余万元完成13.8公里的污水管网配套工程，投资2830万元的清源污水处理厂投入运营；投资1100万元完成博兴路路面及雨水管网工程，投资500万元完成该路段两侧绿化工程；投资900万元对店子镇工业园区聚鑫源路进行升级改造，园区基础设施日臻完善。

与此同时，店子镇加大环境执法力度，严格按照“两断三清”的标准取缔37家土小企业。10蒸吨以下燃煤锅炉的淘汰和改造任务顺利完成，40余家彩涂企业完成VOCs治理设备安装并通过验收。严格落实秸秆禁烧和综合利用工作，实现了“不着一把火，不冒一处烟，不黑一块地”的工作目标。(下转第二版)

打造产业链 融合全要素 树立名品牌 新旧动能转换中的“中裕答卷”

时下，我国经济发展进入新常态，新技术、新产业、新业态、新模式的出现，推动着新旧动能的转换，在这场转换之战中，企业面临着诸多的挑战，也面临着诸多的选择，那么，如何高瞻远瞩应对挑战？又如何理顺头绪面临抉择？日前，记者走进了在全国粮食产业创新发展中走在前列的滨州中裕食品有限公司，探究其成就背后的深层次秘密。



>>> 详细报道见第五版

责任编辑 王辉 程海莉

市政府常务会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 报道)4月23日，市委副书记、市长崔洪刚主持召开市政府常务会议，安排部署当前各项重点工作。

在听取了市委政法委关于扫黑除恶专项斗争工作情况汇报后，会议要求，要高度重视，持续用力，始终保持打击黑恶势力的压倒性态势。要强化破案攻坚，注重标本兼治，做好舆论宣传，提高群众参与专项斗争的积极性和主动性。要注重抓好重点难点问题，打出一方长治久安。

在听取了市公安局关于当前禁毒有关工作的汇报后，会议指出，要贯彻落实好中共中央办公厅、国务院办公厅《关于印发〈毒品问题严重地区责任考核办法〉的通知》要求，抓好责任落实和重点工作整治。要做好工作结合，深入开展禁毒预防教育，研究制定禁毒重点整治实施细则，全力打好三年禁毒人民战争。

在听取了市人社局关于深化职称制度改革有关工作的汇报后，会议指出，要进一步解放思想，增强改革的主动性。要加强行业监管，强化服务，确保评审质量，让优秀人才脱颖而出。要做好舆论宣传，做好政策解读，营造人才健康成长的良好环境。

在听取了市国土资源局关于国家土地督察济南局田文彪局长来我市调研情况的汇报后，会议强调，要提高政治站位，落实好耕地保护主体责任，依法依规做好各项工作。要高度重视存在的问题，加大整改力度。要依法行政、依法管理，杜绝执法盲点和死角。要积极研究利用好新政策，提高用地效率。

在听取了市交通运输局关于“四好农村路”建设工作情况汇报后，会议强调，要强化组织领导，成立全市“四好农村路”建设领导小组，抓好科学规划，避免出现规划冲突、重复投资等问

题。要严格程序管理，严把工程质量，加强要素保障，强化监督考核，按期完成任务。

在听取了市编办关于全市盐业体制和食盐监管体制改革工作情况汇报后，会议指出，改革要从实际出发，保证盐业产业健康持续发展，确保有序推进改革、盐业公司有序运行。要按照省里要求，尽快印发实施方案，明确责任分工，积极稳妥推进改革。

在听取了市政府法制办关于《滨州市医患纠纷预防与调处办法(草案)》汇报后，会议指出，《办法》的出台，对于有效预防和科学调处医患纠纷、保护医患双方当事人的合法权益、维护正常医疗秩序具有重要作用，要抓好工作落实，严格落实责任，加强宣传培训。

在听取了市政府法制办关于《滨州市服务业绩效考核办法(草案)》汇报后，会议强调，针对新情况、新形

势，市服务业局等部门对《考核办法》进行了修订，增加了新旧动能转换重大工程、农村电子商务网络零售额及增长率等内容，有利于进一步激发各级发展服务业的积极性和主动性，推动全市服务业发展水平整体提升。要加强组织领导，严格执行，做好宣传。

在听取市发改委关于《关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度，加快推进社会诚信制度建设的实施意见》的汇报后，会议指出，建立完善联合奖惩机制，有利于营造良好营商环境，推动社会诚信体系建设。要加强统筹协调，建立联合奖惩长效机制。要抓住关键，激励诚信行为，加大打击、强制执行力度。要做好宣传发动，真正形成守信光荣、失信可耻，“一处失信、处处受限”的社会氛围。
(下转第二版)

省政府调研组来滨调研鲁西崛起情况

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆 田政 报道)4月18日至20日，省政府研究室主任刘险峰、副主任苟成富率领军省政府突破菏泽、鲁西崛起调研组一行6人，来我市就鲁西崛起相关工作情况进行调研。市委副书记、市长崔洪刚陪同调研。

调研组到北海经济开发区滨州

港、北海科技孵化园、华为大数据中心、凤鸣鸟类湿地公园、邹平县规划展览馆、魏桥创业集团智能化纺织车间、600千安电解槽、西王集团等处进行了实地调研，并在滨州召开座谈会。在座谈会上，市委常委、常务副市长赵庆平汇报了有关工作情况。调研组就实现鲁西崛起，加快滨州高质量发

展听取了市相关部门负责人的意见和建议。调研组指出，实现鲁西崛起对于推动全省加快新旧动能转换重大工程和乡村振兴战略实施、打造乡村振兴齐鲁样板具有重要意义。对此，省委、省政府高度重视。滨州在实现鲁西崛起方面具备了一定的基础和条件，但也存在诸多制约因素。希望滨

州市能够多提供一些好的工作经验和做法，为全省早日实现鲁西崛起多作贡献。调研组表示，将积极吸收滨州市提出的意见建议，并融入到省里实施意见的方案中。

市委常委、副市长吴圣光，市政府秘书长袁朝晖陪同调研。

大学习 大调研 大改进

市府办机关一支部开展专题学习研讨

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 报道)4月20日，市委副书记、市长崔洪刚参加市政府办公室机关一支部举行的“大学习、大调研、大改进”专题学习研讨，与支部成员共同学习宪法修改的重要内容和重大意义。

在听取了大家的交流发言后，崔洪刚指出，当前，学习宣传贯彻宪法是一项重要政治任务，办公室作为政府的中枢机关，地位特殊、位置重要，要

在学习宣传贯彻宪法上先学一步、深学一层，发挥好示范带动作用。特别是，机关一支部肩负着文稿起草、办公办会、协调联络等多项职责，希望大家带好头、当表率，加强学习交流，努力做到内化于心、外化于行，促进办公室工作“争一流、上水平”。

崔洪刚强调，一要学法。作为党员干部，要在深入学习宪法上下功夫，弘扬宪法精神，增强宪法意识，努力争

当宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。二要尊法。要树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“四个服从”，始终保持对宪法的敬畏之心，坚定不移地维护宪法权威。三要守法。办公室作为政府的参谋助手和行政中枢，在公文辅政、办公办会、督察落实等工作中，更要提高运用法治思维和法治方式解决问题的能力，为领导科学决策、依法决策提供有力依

据。四要用法。要积极推进新时期政府立法工作，坚持用制度管人、管事、管权，深化公共资源交易改革，高效运行“中介超市”，坚决消除权力设租、寻租空间。要持续深化“放管服”改革，加快推进市级政务服务中心建设，全力打造政务服务“最多跑一次”品牌，努力建设廉洁高效、守法诚信的法治政府，推动宪法精神在滨州落地生根。市政府秘书长袁朝晖参加研讨。

@滨州人 滨州网送您一份特殊“书单”

阅读遇到更美好的自己

世界读书日

滨州网真诚送您一份特殊的“滨州书单”

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 报道)4月23日是世界读书日，滨州日报/滨州网策划推出“滨州书单”活动，在滨州网、微信、微博等多端同时推出。一份镶嵌着滨州人文特色的书单，你收到了吗？

“万般皆下品，唯有读书高。”

读书，是一种享受，在时间流淌无力抗拒之时，文字在脑海里恣意绽放，或天马行空，或行云流水，让时光更富意义。

读书，是一种能力，在世事变迁无心应对之际，知识在胸中成竹在胸，能水来土掩，能兵来将挡，让意外化险为夷。

读书，是一种财富，在山穷水尽穷

困潦倒之境，精神在内心深处生根发芽，是金山银山，是神清气爽，让困境柳暗花明。

阅读，遇见更美好的自己，无关他人。

在这个世界读书日，滨州日报/滨州网特地整理一份特殊的书单，送给更美好的你。

书单里有我们的故乡，我们的历史，我们的时代。书单里有生活在滨州这片热土上的历史伟人、贤人志士，也有活在当下、活出真我的市井小民、工商大咖、文人墨客。

书单里是他们的故事，也有我们的生活，阅读让我们相遇，让我们遇到明天更美好的自己。

扫码接收“书单”

4月23日，社区居民正在博兴县博昌街道蒲菇社区新型阅读空间“悦读驿站”里阅读图书。“悦读驿站”分为“悦读空间”、“学习交流室”、“共享书房”三个专区，藏书量10万册，阅读座位42个，针对不同年龄、层次、需求的居民，开展新书推荐、读书会、公益讲座、校外课堂等公益活动，让社区居民在这里充分享受读书的乐趣。(滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)